

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10703 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年8月31日 星期三 农历丙申年七月廿九

李晓波在能动总厂调研党建工作时强调

认真落实“两个责任”在全面从严治党中加快“两个转化”

■记者 宋维东 报道



图为李晓波在能源动力总厂调研的情景。 自治斌 摄

本报讯 8月30日,公司党委书记李晓波深入能源动力总厂调研基层党建工作。他强调,要深入开展“两学一做”学习教育,坚持深化改革创新,坚持全面从严治党,认真落实“两个责任”,加快推进“两个转化”,促进基层党建工作再上新台阶。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平及相关副处级领导参加调研。

在能源动力总厂党建工作室,李晓波详细了解基层党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设的基本情况,认真查阅基层党建工作基础管理台账,听取相关情况汇报。他指出,能源动力总厂党委认真贯彻落实中央、省委和国资委党委各项部署,紧扣公司党委要求,立足全厂实际,深入推进党的建设,“两学一做”学习教育扎实开展,党建工作有特色、有亮点,成效显著,值得认真总结和推广。

李晓波指出,党的领导是国有企业的本质特征。发展好国有企业,一方面要深化改革创新,主动适应市场竞争,扎扎实实提高国有企业的市场竞争力;另一方面要加强党的领导,全面从严治

党,充分发挥党组织的政治核心作用、战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,切实把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,推动太钢做强做优做大。发展好太钢,既维护了党和国家的根本利益,又维护了广大职工的根本利益。要切实增强政治责任感和使命感,不断夯实基层党建工作基础,为企业改革发展提供坚强有力的思想和组织保证。

李晓波指出,实现全面从严治党,要认真落实“两个责任”。各级党组织要扛起全面从严治党的主体责任,党组织书记要担负起“第一责任”,进一步完善制度体系,知责履责,落实“一岗双责”,确保责任落实到位。各级纪检组织要履行好监督责任,聚焦监督执纪问责,落实好“四种形态”,抓早抓小抓苗头,充分体现严管就是厚爱,体现组织对干部的爱护,不断提高工作实效,确保中央和省委各项要求部署落实到位,推动全面从严治党在基层落地生根,实现公司持续健康发展。

公司党校讲师团“送学”到基层

■记者 陈强 报道

本报讯 8月25日,公司“培训到基层,服务到现场”党校讲师团,分上下午两场为基层党员干部进行了“送学”巡讲,来自各单位党委(党总支)副书记、党群科长和部分党员干部聆听了巡讲。

公司党校讲师团成员由公司党校和公司党委宣传部理论骨干组成,他们分别围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和目前的形势任务进行了专题宣讲。宣讲中,讲师团成员回顾了中国共产党95年来栉风沐雨、砥砺前行的光辉历程,展示了中国共产党人矢志不渝、勇往直前的奋斗精神,号召党员干部要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,坚持不忘初心,继续前进,为公司改革发展再立新功。同时,讲师团成员分析了当前经济发展新常态及钢铁行业竞争的新特点,对公司面临的机遇与挑战进行了深入阐述,要求党员干部要学习继承革命先辈的优秀品质,始终牢记共产党人的理想追求,不断强化党的意识和

党员意识,以良好的工作作风和奋发有为的精神状态,脚踏实地干好本职工作,努力完成公司年度目标任务。

物流中心党委副书记刘瑞军在听了巡讲后表示,党校讲师团的宣讲,让我们更全面更系统地对党章党规,对习近平总书记系列重要讲话有了更深刻的理解,让我们懂得怎样做一名合格的共产党员,不忘初心、继续前进。不锈钢热轧厂综合科科长姚恩涛表示,这种送学到基层形式非常好,针对性强。听了今天的巡讲后让我们更坚定了理想信念,增强了战胜困难的信心与决心。面对当前钢铁行业的困难形势,我们要勇挑重担、迎难而上,为公司提质增效作贡献。不锈钢冷轧厂团委书记兼组织委员郭玮表示,党校讲师团深入浅出地讲解,让我从中汲取了更多的正能量,我要把这种正能量带到工作中去,带动身边更多的青年职工为打赢生存保卫战、实现“百年太钢梦”作出更大贡献。

北京太原一线牵 知名专家在身边

总医院与中日友好医院开展专业合作

■通讯员 王兴 报道

本报讯 近日,总医院呼吸内科与中日友好医院呼吸科共同成立“中日医院呼吸专科医联体”,旨在发挥学科优势,围绕呼吸系统疾病的预防、诊疗、人才培养及临床

管镜下的肺活检、经支气管镜纵隔淋巴结活检等技术目前在省内处于先进水平。支气管镜下介入治疗技术在省内处于领先水平。

医联体成立后,总医院在不断提高自身业务水平的同时,将利用远程医疗平台开展多种业务合作。患者就诊期间,可享受国内一流专家的诊疗和会诊。根据患者病情的危重、疑难情况,中日友好医院呼吸科也将优先接收由总医院呼吸内科转诊的患者在该院作进一步治疗。

中日友好医院呼吸科作为中国协和医科大学、北京大学医学部、北京中医药大学博士研究生培养点,曾先后多次承担和参与国家和部级重要研究课题,在常见病、多发病以及疑难少见病症的诊治方面已经达到国内先进水平。中日友好医院呼吸科利用国际上先进的诊疗手段,结合科室多年来积累的经验,在难治性哮喘的诊断和治疗上取得了国内领先的成绩,成为国内少数几家能开展全肺灌洗术的医院。

总医院呼吸内科的内科胸腔镜、无痛电子气管镜、荧光支气管镜下的诊断、经支气

太钢鑫磊公司

铆足干劲力争完成全年目标任务

本报讯 太钢鑫磊公司以集团年中工作会议精神为指导,强化形势任务教育,引导干部职工认清形势、坚定信心,开拓思路、大胆作为,全力做好下半年工作,确保年度预算任务全面完成。

深入开展形势任务教育。面对钢铁行业严峻形势,该公司通过开展形势任务教育,把形势的严峻性和遇到的困难原原本本向职工讲清楚,引导全员正确看待眼前困难,正视问题,补齐短板,坚定发展信念,主动作为,努力提升在危机面前的生存能力,争取下半年各项工作取得明显突破。

实施员工关爱行动计划。

学习太钢日报《找准短板,上下发力,在持续改进中不断提升敬业度》的特约评论员文章,对敬业度测评结果进行深刻剖析,查找影响敬业度的短板,明确改进方向,及时启动实施了太钢鑫磊公司员工关爱行动计划,制定实施改进措施。落实“三百三联”工程,各级干部进百家门、办百件事、解百人忧,每位干部联系一名优秀人才、联系一名困难职工、联系一个基层班组,进行“面对面、心贴心、实打实服务职工”活动,拉近干群关系,增强职工

归属感。

与此同时,该公司还把工艺技术攻关向前端延伸,将攻关范围拓展到矿石煅烧试验环节,设立矿石煅烧试验室,加大煅烧试验频次,努力破解制约生产顺行的瓶颈因素。在多方外出考察论证的基础上对1号回转窑进行改造,力求提高窑系统对不同矿石的适应能力。

目前,该公司上下正铆足干劲,决心为全面完成年度预算任务、为集团公司的发展贡献更大力量。(太钢鑫磊公司)



抓机遇 促转型

复合材料厂将市场倒逼作为转型升级的重大机遇,力争实现单一产品向复合材料新产品的过渡,以获得更大的利润空间。

图为该厂职工自制金属镁复合坩埚。 白旭峰 摄

迅速贯彻落实集团年中工作会议精神